
 ( 2ق) –+هـ( 2ق)

  ـه

 1  -   2س  +  

 1+  س 

 

      (12-1)مدرسة وادي الحواسنة    
ي عش   لمادة الرياضيات البحتة (1)ير ـــــقص ار ـــــــبـــــاخت  

 للصف الثان 
                                                   م 2022/ 2021ي ــــــــدراسام ال ــــــــــــــــــــــــــــــــــــعل ان م  فصل الدراسي الأولال  
 حصة واحدة  الزمن:                                                         12الصف:                                                              : الطالب سم ا   

 

 درجات (  6)                                                     ن بالإجابة الصحيحة: ي  قظلل الشكل)      ( الم السؤال الأول: 
                                                                                                                                                                                                                                                                        
                                                                               ي: تساو  د)س(  ا ــــــــــــــــــــــالدالة د)س( فإن  نهـــ بيان إذا كان الشكل المجاور يمثل ( 1 

                                                                      0  س                                                                                              

               1                                                             2                                            
                                                                                                                                     

                                                                    غير موجودة                                                                3                  
                                                                                                                                     

                                                                                                     
ت قيمة س من  2  -3نت د)س( = إذا كا ( 2   اوي : ـــــــــــــــــيس د)س(ط معدل التغير للدالة ـــإن متوســـف 3إلى  1س وتغير
 
                  2                                        1                                     - 1                                       - 2 

                                                              2                                           2    
 

                                 ــــــــا نهـــــــــــــــــــــــــــ     نكاو     س 2 + 2س  أ 2=  ق)س(  إذا كانت ( 3  اوي: ــــــــــتس أ ة ــــــــــــــــــقيمفإن ، 42= 
 0 هـ                                                                                  

                 3                                         5                                        10                                         42 
                                                                                                                                                                                                                                                                           

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــ  ـــ

 
ي : السؤال الث
 ات(ــدرج9)                                             أجب عن الأسئلة التالية موضحا خطوات الحل:         ان 

 
      ــــــــــــا هــــــــــــــــــــــــــن أوجد   (1)

              1-       س                    
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 أ  - 2س ب

 3 -س 

ي السؤال الث تابع 
 : ان 

   
 1س =  ند ع معادلة المماس وجد أ    1+   2س 3=  ص   معادلة المنحن   إذا كانت (2) 
 
 
 
 
 
 

     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                
                    ــــــا ـــــــــــــــــــــــــــــــ( إذا كانت  نهـــ3) . لا من أ ، بــــكة  ــــــــــــــــــــــقيم د ـــأوجح ،         حيث  أ ، ب  ،12= 

              3       س                     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 بالتوفيق يع مانتهت الأسئلة مع تمنياتنا للج
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ي للصف            ( 1قصير )   اختبار نموذج 
ي مادة الرياضيات  الثان 

 
 م2022/ 2021 الدراسي  للعام     ةحتالبعش  ف

  
 درجات(  6)    (( إجابة السؤال الأول   ))                                                   

 3 2 1 المفردة 

 5 2- 3 الإجابة 

 تطبيق  معرفة  معرفة  المستوى

 2 2 1 الوحدة 

 غير قابلة للتجزئة. لكل مفردة درجتان  ظة: ملاح     

  إجابة الس))                                      
 درجات( 9)   ((ؤال الثان 

 الوحدة  المستوى الدرجة  ة بالإجا الجزئية 
     
 
 
 
 
 
 
 
 

     1    

 
 نة(مية غير معيك  )    0   =    1 - 1    =  1 - 2 + 1-       =   1-  س  - 1ـا   ــــــــــــــــــــــــــنهــ ـــــ 

   0        1+  1-          1  + 1-               1س +      1 -      س      
 

  المرافق: 
ب ف   بالض 

 
   1+   2+ س     ×  1 – 2 +  س       ـا  ـــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ= نهــــ 1  -  2  +  س   ا  ـــــــــــــــــــــــــــنهـــــــــ

 1 +  2 +  س                   1 + س     1 -س                1 +  س            1 - س         
 
 ج          1    -    ( 2  + س  )          ـا  ــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــنهـ ــــ =                                 
 ( 1+  2+  س    )  ( 1+س  )     1 -         س                                         

 .                     1س +                  ـا  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــ ــــ= نهـــ                               
 (1+    2  + س    ) ( 1 +س )    1 -              س                                    

 
   1     =                1              ـــــا  ــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــ= نهـ ــــ                                 

 2           1+     2  +  س      1 -          س                                         
 

 

 

     
1 

     2 
     
     
 
   1 
 
 
     
     
   1 
 
 
   1 
   2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 تطبيق   
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
  

    1     

     
 
 
 
 
 
 
      2 

 

 
   1عند س =ن   ميل المماس للمنح 
 
 6=   1 × 6=   س  6=   / ص  
 

  4ص =           1 عند س = 
 (   4،   1نقطة التماس ) 

 
 : معادلة المماس للمنحن  هي 

 (   1  -) س  6(  =  4  - )ص
  6   -  س 6=      4 –  ص 
  0=     2 -    ص    -  س  6  

                                          
 

 
 

   1   
 

 
 

1 
2 

 
1 

 
1 
2 

 

 
 
 
 
 
 
   
 تطبيق   

 

    
 
    
 
 
 
 
    2 
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     3 
 

   
 

   12  =   أ  – 2ب سا    ــــــــــــــــــــــــــــنهـــــــــ
   3 –س          3           س 
 
   0=       أ  – 2س ب  ــــــــا نهـــــــــــــــــــــــــــــــ 
 3           س 

 ب 9أ  =               0= أ  –ب   9 
 
   12 = ب   9 –  2ب سـا    ــــــــــــــــــــــــــــــــنهــ
 3 –س          3           س 
 
   12 =   (  9  – 2س )  با    ــــــــــــــــــــــــــــــنهــــــ
   3  –س              3         س 
   12 =   ( 3س +   ) (  3–س )   بــا    ــــــــــــــــــــــــنهــــــ 
   3  –س                    3           س 

    12= ب    6            12 =   ( 3س +  )  بــا    ـــــــــــــــــــــــــــنهـــــــ
    2  ب    =                                                 3          س 
 
 18  = أ                  ومنه                                        
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    1 
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   1 
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 استدلال   

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     1 

 
 
 

 نماذج الإجابة...  انتهت... 
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